

Gorenjski Glas

PETEK, 12. APRILA 2024

LETO LXXVII, ŠT. 30, CENA 2,80 EUR

ODGOVORNA UREDNICA: MARIJA VOLČJAK

ČASOPIS IZHAJA OB TORKIH IN PETKIH

INFO@G-GLAS.SI

WWW.GORENJSKIGLAS.SI

Slovenska drama v znamenju žensk

S podelitvijo nagrad se je v torek slovesno zaključil 54. Teden slovenske drame. Zmagovalni predstavi sta Mrakijada in Spolna vzgoja II, prejemnica nagrade Vladimirja Kralja za življenjsko delo pa dramaturginja Marinka Postrak.

IGOR KAVČIČ

Kranj – Pozdravnim nagovorom direktorja Prešernovega gledališča Jureta Novaka, župana Mestne občine Kranj Matjaža Rakovca in ministrice za kulturo dr. Aste Vrečko je sledila podelitev nagrad letošnjega Teda slovenske drame. V uvodu so podelili dve strokovni nagradi Društva gledaliških kritikov in teatrologov Slovenije, in sicer za kritiško in teatrološko delo v zadnjih dveh letih dramaturginji Zali Dobovšek ter ob stoječem aplavzu dramaturginji Prešernovega

gledališča Marinki Postrak za življenjsko delo.

Sledile so festivalske nagrade. Najboljša predstava festivala je po mnenju strokovne žirije Mrakijada v režiji Nine Rajič Kranjac, ki je nastala v produkciji SNG Drama Ljubljana, v predstavi pa igrata tudi dobitnika igralskih nagrad Tina Vrbnjak in Benjamin Krnetič. Občinstvo je s povprečno oceno pet nagradilo uprizoritev Spolna vzgoja II: Diagnoza + Consentire + Zmožnost + Igre + Borba (več soavtoric) v režiji Tjaše Črnigoj, ki je nastala v produkciji Nove pošte (Maska

Ljubljana in Slovensko mladinsko gledališče) in Mesta žensk. Uprizoritvi je žirija namenila še posebno nagrado za inovativen performativni pristop k občutljivi tematiki.

Vrhunec večera sta bili podelitvi nagrad za najboljši dramski besedili. Nagrado za mlade dramatike je za besedilo Grem greš greva pljuska 2 young 4ever ... (v nadaljevanju članka v časopisu sledi še daljši naslov) prejela Brina Jenček, nagrado Slavka Gruma pa Iza Strehar za besedilo Nezakonske matere.

► 14. stran



Občinstvo je z dolgim aplavzom pozdravilo nagrajenko za življenjsko delo Marinko Postrak, v mnogih pogledih zaslužno, da je Prešernovo gledališče eno najboljših v državi. / Foto: Tina Dokl

Odpri prizidek zdravstvenega doma

Na Bledu so ob občinskem prazniku odpri prizidek zdravstvenega doma, v katerem so urejeni prostori službe nujne medicinske pomoči z dežurno službo ter ambulante za otroke in mladostnike.

MAŠA LIKOSAR

Bled – Zdravstveni dom Bled je s prizidkom, katerega gradnja je stekla oktobra leta 2022, pridobil skoraj osemsto kvadratnih metrov novih površin. Naložbo v skupni vrednosti nekaj manj kot 2,5 milijona evrov so finančno podprli ministristvo za zdravje, Osnovno zdravstvo Gorenjske ter občini Bled in Gorje. »Sodobna urgencija z reševalno službo bo prebivalcem tega območja, turistom in pomembnim gostom nudila varnost za oddih in druge dejavnosti,« je poudaril direktor doma Leopold Zonik.

► 4. stran



Trak so prerezali Leopold Zonik, Anton Mežan, Marjan Pintar, Matjaž Zura in Peter Torkar.

/ Foto: Gorazd Kavčič

Otrok mora biti središče poučevanja

► 15. stran



Diana Simbera, učiteljica harmonike iz Glasbene šole Jesenice, je nedavno prejela priznanje Frana Gerbiča za uspešno delo na glasbenem področju. / Foto: Nik Bertonec

Priloga: **jurij jeseniške novice**



AKTUALNO

Garsonjera za sto tisočakov

Zadnja leta so na nepremičniškem trgu zaznamovana s hitro rastočimi cenami nepremičnin. Na največjem slovenskem nepremičniškem portalu smo pobrskali, katere so najdražje ponudbe.

3

GORENJSKA

Deset prejemnikov občinskih nagrad Bleda

Občina Bled praznuje 10. aprila, na dan, ko je bil leta 1004 podpisani prvi dokument, ki omenja Bled. Praznik bodo počastili z vrsto prireditvev, na osrednji so podelili občinska priznanja.

4

ŠPORT

Številni na teku po tržiških ulicah

Trud organizatorjev Teke po ulicah Tržiča je bil poplavljen, na startu je bilo več kot 750 tekačev vseh generacij. Na deset kilometrov je bil najhitrejši Jure Lapajne, na pet pa Karmen Klančnik Pobežin.

8

GG+

Za pravico do groba in spomina

»Povojno morijo v jami pod Macesnovno gorico v kočevskem rogu lahko primerjamo s sovjetskim zločinom nad poljskimi častniki in intelektualci v Katinskem gozdu,« pravi dr. Jože Dežman.

11

VREME

Danes bo pretežno jasno. Jutri bo sončno, čez dan še lahko nastane nekaj kopaste oblačnosti. V nedeljo bo sončno in toplo.

6/25°C

jutri: sončno

Neopremljena garsonjera za sto tisočakov

Zadnja leta so na nepremičninskem trgu zaznamovana s hitrorastočimi cenami nepremičnin, ki so presegle pričakovanja mnogih. Na Nepremičnine.net, največjem slovenskem nepremičninskem portalu, smo pobrskali, katere so najdražje ponudbe in kaj dobimo za to ceno.

NIKA TOPORIŠ

Kranj – Že zgolj nekaj klikov po spletu nam da jasno vedeti, da je nakup stanovanja ali hiše v tem času praktično nemogoč. Tudi na Gorenjskem so šle cene v nebo. Skupno dvajset hiš in dve stanovanji na Gorenjskem presega ceno enega milijona. Najvišjo ceno na omenjenem portalu je v regiji dosegel grad v kraju Poženik pri Cerkljah na Gorenjskem. Gre za stavbo s poslovno-stanovanjsko namembnostjo, ceno za kvadratni meter pa znaša približno 2090 evrov na kvadrat. Stavba ima štiri etaže, vinsko klet, dvigalo, več pisarn, kar nekaj spalnic, komunikacijsko sobo, bazen, savno, garažo, na 15 tisoč kvadratnih metrov velikem zemljišču najdemo še štiri ribnike, okolico pa zaznamujejo skrbno izbrana drevesa.

Na drugem mestu se je znašla stanovanjska vila v občini Tržič, ki se na nepremičninskem trgu prodaja za nekaj manj kot dva milijona evrov. Obsega skupno 18.768 kvadratnih metrov ograjenega zemljišča, pri čemer je več kot 10.000 kvadratnih metrov namenjenih za stavbno uporabo, medtem ko preostali del predstavlja kmetijsko zemljišče, urejeno zelenico ter deloma gozdno zemljišče.



Najdražja nepremičnina na Gorenjskem je trenutno »grad« v kraju Poženik, ki se prodaja za dva milijona tristo tisoč evrov. / Foto: Tina Dokl

Cene nepremičnin so nekoliko višje tudi v turističnih krajih – na tretjem mestu se je tako znašel Penzionsko-apartmajski objekt

Ceno milijon evrov na Gorenjskem presega dvajset hiš in dve stanovanji.

Vila Romana v bližini kranjskogorskega smučišča s samostojnim 4-sobnim stanovanjem, ki prav tako dosega ceno nekaj manj kot dva milijona evrov. Več kot milijon je treba odšteti tudi

za nekatere hiše v Radovljici, na Bledu, v Lescah, Bohinju in v Kranjski Gori, kjer smo našli tudi dve stanovanji, za katere je zgolj milijon premalo.

Cene garsonjer

Cene so nepredstavljivo visoke tudi za manj luksuzne, celo zares osnovne nepremičnine. Za neopremljeno garsonjero, ki meri pičlih 22 kvadratnih metrov, v Kranju odštejete do sto tisoč evrov, v Kranjski Gori za sicer približno deset kvadratnih metrov več in celotno opremo tudi še enkrat toliko.

Kaj pa najemnine

Tudi pri najemninah je treba kar globoko seči v žep. Te so tako kot pri nakupu nepremičnine seveda odvisne od lokacije, velikosti in opremljenosti. V Kranju so se cene najemnin povzpеле tudi do 1500 evrov mesečno, v Trzinu se gibljejo med 500 in 900 evri, kot zanimivost pa naj poudarimo, da veliko najemnodajalcev zahteva tudi plačilo po osebi. Konkretno na Jesenicah približno 250 evrov mesečno na osebo, na Kokrici pa je za sobo s souporabo kuhinje treba odšteti 170 evrov na osebo.

Obeta se gradnja stanovanj

V Kamniku se obeta gradnja stanovanjsko-poslovnega kompleksa s skupaj osemindesetimi stanovanji in osmimi poslovnimi prostori, ki ga na območju nekdanje Utokove tovarne namerava zgraditi družba BNR iz Celja.

ALEŠ SENOŽETNIK

Kamnik – Investitor, družba BNR iz Celja, je na ministrstvo za okolje, podnebje in energijo že naslovil zahtevo za ugotovitev, ali je za pridobitev gradbenega dovoljenja za načrtovani projekt treba izvesti presojo vplivov na okolje. Javno naznanilo v predhodnem postopku za poseg je ministrstvo pred dnevi že objavilo na spletni strani, skupaj s povabilom zainteresirani javnosti in nevladnim organizacijam za podajo mnenj, pripomb in predlogov o nameravanim

posegu. Nevladne organizacije in civilne iniciative lahko zahtevo za vstop vložijo do 3. maja.

Degradirano industrijsko območje nekdanje Utokove tovarne, ki je v neposredni bližini starega mestnega jedra, bo tako dobilo novo podobo. Propadajoč industrijski objekt bodo pred začetkom gradnje podprli, nato pa uredili objekt z osmimi poslovnimi prostori in prtiličju ter 53 stanovanji, na 4319 kvadratnih metrov velikem zemljišču pa je predvidena tudi gradnja manjšega objekta z dvema

stanovanjema v prtiličju in tremi duplexi v nadstropju.

Pod večjim poslovno-stanovanjskim objektom bodo uredili tudi dvoetažno podzemno garažo s 160 parkirnimi mesti za osebna vozila, predvidene pa so tudi parkovne površine, prostori za družjenje in površine za igrala ter ureditve pločnikov in druge prometne infrastrukture.

Spomnimo, da je skupina krajanov, združenih v Civilno iniciativo za urejitev Utok, leta 2022 nasprotovala sprejetju odloka o zaidalnem načrtu za območje i. Utokove jame, ob tem pa

so opozorili na povečan promet in pomanjkanje parkirnih mest v središču Kamnika, poudarili pa so tudi morebitno onesnaženost zemlje, ki bi lahko bila posledica nekdanje industrijske dejavnosti na tem območju in bi v času gradnje lahko pomenila nevarnost za okoliške stanovalce. Sicer nekoliko spremljen odlok so svetniki nato sprejeli, člani civilne iniciative pa so takrat napovedali sklic referendum in tudi že zbrali dovolj podpisov. Kot smo takrat poročili v Gorenjskem glas, so nazadnje zahtevo za sklic referendumu umaknili, in sicer s pojasnilom, da so bili po pregledu dokumentacije in pridobitvi dodatnih informacij, ki sta jim jih posredovala Občina Kamnik in investitor, njihove pripombe in pomisleke, ki so jih navedli v pobudi, upoštevanj.

k

KOMENTAR
NIKA TOPORIŠ



Odprta komunikacija šteje

Obdobje, ki ga trenutno doživljamo, bo nedvomno zapisano v anale naše zdravstvene zgodovine. Smo priča najdaljši stavki zdravnikov, s tem pa so se odprle številne dileme in izzivi, ki vplivajo na nas vse – na paciente, zdravstvene delavce in celotno družbo. Pacienti se lahko znajdejo v dvomih in negotovostih. Prekinjene ali omejene zdravstvene storitve puščajo občutek nemoči in izgube nadzora nad lastnim zdravjem. V takšnih trenutkih bi moral biti vir zanesljivih informacij in podpore prav zdravstveni sistem.

Kljub temu pa se vodstvo nekaterih zdravstvenih ustanov zdi nekako odsotno. Nedavno smo našli na primer jeseniške bolnišnice – kljub daljšim prizadevanjem za intervju z vodstvom o reorganizaciji dela in trenutnem vzdušju med zaposlenimi na intervju še čakamo. Morda bomo prej dočakali celo konec stavke. Medtem ko se trudimo, da bi javnosti zagotovili pravilne in celovite informacije, se včasih novinarji znajdemo v položaju, ko zastavljamo številna, včasih tudi kontroverzna vprašanja in vztrajamo pri iskanju odgovorov. Vseeno pa preloščimo intervjujev puščajo vtis, kot da o bolnišnici ne poročamo, in ustvarja se skrb glede transparentnosti in odprtosti v komunikaciji vseh vpletenih strani. Ta ista skrb lahko negativno vpliva na razumevanje situacije s strani javnosti.

Za zdaj intervjuja še ne bo, po drugi strani pa je veliko pozornosti poželo javno pismo zdravnikov, v katerem izražajo svoje pomisleke, zahteve in pričakovanja glede stanja v zdravstvenem sistemu. Pismu nika kor ne nasprotujem, vendar se mi ob tem poraja vprašanje, ali so se jeseniški zdravniki odločili za javno pismo, ker so to storile tudi druge bolnišnice. Ali so se morda odločili za javno pismo zaradi prepričanja, da je to najučinkovitejši način za pritegnitev pozornosti in spodbujanje sprememb v zdravstvenem sistemu?

Razumevanje razlogov za odločitev vodstva, da z intervjujem počakamo, bi lahko koristilo pri oblikovanju celostne slike situacije. Morda vodstvo bolnišnic izbira manj izpostavljen pristop zaradi želje po ohranjanju notranje stabilnosti ali preprosto zaradi skrbi, da bi neposredni intervjuji vzbudili dodatna vprašanja. Kljub temu pa se zdi, da bi bolj odprti pristop h komunikaciji lahko prispeval k večji jasnosti in razumevanju, ki sta ključni za gradnjo zaupanja med vpletenimi. V času, ko je dostop do celovitih informacij ključnega pomena, moramo vsi prevzeti odgovornost za zagotavljanje kredibilnih in transparentnih sporočil. Kakorkoli že, tudi komunikacijski izzivi so izzivi, ki jih je vredno nasloviti, čeprav je včasih težko in bi se raje držali pregovora Kdor molči, desetim odgovori.

Gorenjski Glas

ODGOVORNA UREDNICA

Marija Volčjak

NAMESTNIKA ODGOVORNE UREDNICE

Urška Peternel, Simon Šubič

UREDNIŠTVO

NOVINARJI - UREDNIKI:

Marjana Ahačič, Maja Bertoncelj, Alenka Brun, Ana Jagodič Dolžan, Igor Kavčič, Suzana P. Kovačič, Maša Likosar, Klara Mrak, Urška Peternel, Mateja Rant, Aleš Senožetnik, Vilma Stanovnik, Ana Šubič, Simon Šubič, Nika Toporiš, Ana Volčjak Aleksič

stalni sodelavci:

Jože Košnjek, Cveto Zaplotnik, Miha Naglič

OBLIKOVNA ZASNOVA

Jernej Stritar, IllovaStritar, d. o. o.

TEHNIČNI UREDNIK

Grega Flajnik

FOTOGRAFIJA

Tina Dokl, Gorazd Kavčič

OGLASNO TRŽENJE

Jana Triller, Mateja Žvižaj

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 971961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek, petek, od 8. do 15. ure, sreda od 8. do 16. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je poljednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 17.000 izvodov / Redne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvida: torek 0,50 EUR, petek 2,80 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunam DDV po stopnji 5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisanega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku, oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

Če operater konča v stečaju

Slovenski državni holding je pred dnevi vložil predlog za stečaj družbe T-2. Pri telekomunikacijskem operaterju sicer pravijo, da je predlog neutemeljen in nezakonit, a smo preverili, kaj bi stečaj pomenil za naročnike.

ALES SENOZETNIK

Ljubljana – Država je že v prejšnjih letih večkrat neuspešno poskušala sprožiti stečaj podjetja, pred dnevi pa je predlog podal Slovenski državni holding (SDH), in sicer po tem, ko jim ni uspelo skleniti dogovora o vračilu dolga.

Pri operaterju so se na predlog odzvali, da gre za »neutemeljeno in nedovoljeno dejanje, ki spominja na njihovo preteklo nezakonito prakso v primeru T-2«. Kritični so do tega, da je SDH kljub tekočim izvršnim postopkom in sodnim določbam, ki zahtevajo unovčitev zavarovanj, sprožil nov stečajni postopek. »Kljub dejstvu, da SDH zoper T-2 že vodi dva izvršilna postopka, v katerih še ni prišlo do unovčitve zavarovanj in v katerih sodišče odloča, ali je SDH sploh pravočasno sprožil postopek izterjave,

je ta vložil nov predlog za stečaj, v katerem sam priznava, da višina obveznosti T-2 sploh ni znana,« so med drugim še zapisali v sporočilu za javnost v T-2.

Kot dodajajo, je bil predlog podan brez pravne podlage in temelji na neresničnih podatkih. »Podobni postopki v preteklosti so že bili spoznani za nezakonite s strani Ustavnega sodišča, kar je prineslo občutno škodo tako podjetju kot tudi državi,« so še zapisali.

Po pisanju medijev, ki jih povzema Slovenska tiskovna agencija, je spornih 120 milijonov evrov posojil, ki naj bi jih družba od državnih bank dobila za izgradnjo optičnega omrežja. V T-2 vztrajajo, da velik del teh sredstev nikoli ni prišel na njihov račun.

Odločitve v rokah stečajnega upravitelja

T-2 ima v svojem portfelju okoli 360 tisoč uporabnikov.

Kaj bi se zgodilo, če bi zares končal v stečaju? Bi morali naročniki iskati novega?

Z vprašanji smo se obrnili na T-2, kjer odgovarjajo, da predlog na zagotavljanje storitev komitentov nima vpliva. Pojasnila pa so nam posredovali tudi z Agencije za komunikacijska omrežja in storitve, kjer so poudarili, da skladno z insolventno zakonodajo pravne posledice stečajnega postopka nastopijo šele z olicem stečaja. »Do morebitnega oklica oziroma drugačnih odločitev sodišča v zvezi z uvedbo stečajnega postopka se za operaterjeve naročnike ne spremeni nič,« so poudarili na agenciji, kjer dodajajo, da tudi v primeru začetka stečajnega postopka ni zaključnih pogojev za avtomatično prenehanje naročniških pogodb s končnimi uporabniki. »Odločitev o tem, ali bodo odpovedane pogodbe

z dobavitelji in drugimi pogodbeniki, je v rokah stečajnega upravitelja,« pojasnjujejo na agenciji, kjer sicer dodajajo, da posebne zaščite za naročnike v primeru stečaja operaterja ne zakon o elektronskih komunikacijah ne insolventno zakonodaja ne predvidevata. »Velja pa poudariti, da je sodišče v preteklosti v postopku stečaja prav omenjenega operaterja dovolilo nadaljevanje poslovanja. To pomeni, da je operater ves čas trajanja stečajnega postopka opravljal svojo dejavnost in nemoteno zagotavljal storitve. Agencija posledic za naročnike in za veljavnost njihovih pogodb takrat ni zaznala,« so še pojasnili na agenciji, kjer dodajajo tudi, da kot regulator trga v teh postopkih odločitev ne sprejemajo, trenutni postopki pred sodiščem pa tudi ne vplivajo na njeno ukrepanje.

DOBRO JE VEDETI

Na Ljubljanski borzi porast delniških tečajev

CVETO ZAPLOTNIK

Na Ljubljanski borzi vrednostnih papirjev je bilo v letošnjem prvem četrletju uvrščenih 21 delnic, 30 obveznic, 14 zakladnih menic, štirje strukturirani produkti in en komercialni zapis. Vsega prometa, brez upoštevanja svežnjev, je bilo za 111,6 milijona evrov, od tega za več kot 101 milijon evrov z delnicami. Skoraj dve tretjini vsega delniškega prometa je bilo z delnicami Krke in NLB – s Krko ga je bilo za 36,6 milijona evrov in z NLB za 30,1 milijona evrov. Med bolj prometnimi so bile še delnice Cinkarne Celje (11,4 milijona evrov), Petrola (6,2), Zavarovalnice Triglav (4,7), Telekom Slovenije (4,5), Save Re (3,5), Luke Koper (2,6), Salusa (1,0) in Equinoxa (0,27).

Borza je bila v znamenju »bikovskega trenda«. Indeks SBI TOP, ki najbolje odraža dogajanje na borzi, se je v letošnjih prvih treh mesecih

leta zvišal za 16,6 odstotka, s 1253 na 1462 točk, indeks SBITR, ki vključuje tudi dividende, pa za 17,4 odstotka, s 1685 na 1978 točk. Pri dvanajstih delnicah, s katerimi se je trgovalo, se je tečaj zvišal, pri štirih se je znižal, pri dveh pa ni bilo spremembe tečaja. Med delnicami, s katerimi je bilo na borzi vsaj za milijon evrov prometa, se je tečaj najbolj zvišal delnicam NLB, porasel je za 28,8 odstotka. Delnice Petrola so pridobile na vrednosti 18 odstotkov, Telekom 17,4 odstotka, Krke 16,8 odstotka, Salusa 13,3, Save Re 12,1 in Luke Koper 9,3 odstotka. Med ostalimi manj prometnimi delnicami so najbolj »poškočile« delnice Cetisa – za 33,8 odstotka, visoko rast tečaja pa so dosegle še delnice Intereurope – 27,7 odstotka in Datalaba – 5,9 odstotka. Med delnicami s padcem tečaja so bile delnice KS Naložbe, Terme Čatež, Vipa Holding in Unior, promet z njimi je bil skromen.

**BIOTEHNIŠKI
CENTER NAKLO**
STRAHINJ 99, 4202 NAKLO, www.bc-naklo.si

V OKVIRU DNEVA ODPRTIH VRAT BIOTEHNIŠKEGA CENTRA NAKLO TUDI PREDSTAVITEV PROJEKTA DIGIAGRI

Predstavitve brezplačnih e-gradiv za pridelovanje paradižnika, paprike in vinske trte

Izzivi prihodnosti narekujejo drugačne pristope k poučevanju. Slovenske višje strokovne šole morajo ustrezati novim zahtevam trga dela, ki pričakuje operativne diplomante, sposobne prilagodljivega delovanja, prevzemanja pobud in nenehnega učenja. Pomemben del študija je praktično izobraževanje pri delodajalcih, ki predstavlja kar 40 odstotkov programa. Na Višji strokovni šoli Biotehniškega centra Naklo izvajamo štiri višješolske študijske programe: **Hortikultura, Naravosstvo, Upravljanje podeželja in krajine ter Živilstvo in prehrana.**

V Biotehniškem centru Naklo se zavedamo pomena digitalizacije, zato skupaj s hrvaškim Inštitutom za kmetijstvo in turizem in španskim združenjem kmetijskih družinskih sol Federacion EFA Galicia ter slovenskim podjetjem Mediainteractive, Franc Dolenc, s. p., sodelujemo v projektu DIGIAGRI, v okviru katerega se trudimo

digitalizirati tudi del prakse. S projektom DIGIAGRI želimo vsem študentom omogočiti pouk na daljavo, povečati prilagodljivost praktičnega pouka ter izboljšati pedagoške in digitalne kompetence mentorjev in študentov. Izobraževanje na daljavo je oblika učenja in poučevanja, kjer predavatelj in študenti niso fizično skupaj, temveč za komunikacijo uporabljajo različne tehnologije. Študenti večinoma samostojno preučijo gradivo, srečanja v skupinah so redka, predavatelj pa znanje posreduje s pomočjo elektronskih učnih pripomočkov. V okviru projekta DIGIAGRI se osredotočamo na pripravo kakovostnih gradiv za pridelovanje paradižnika, paprike in vinske trte. Na platformi DIGIAGRI najdemo gradiva, ki pokrivajo teme vse od načinov gojenja kot tudi o boleznih in škodljivcih ter testiranju prsti. Moduli so sestavljeni iz teoretičnega dela, predstavljenega kot interaktivni video, ter iz nalog



v treh nivojih – kviz, računske naloge in praktične naloge.

Projekt bomo predstavili tudi v okviru dneva odprtih vrat Biotehniškega centra Naklo, ki bo v četrtek, 25. aprila 2024, na našem posestvu v Strahinju. Na **multiplikativnem dogodku DIGIAGRI** poleg predstavitve projekta in e-gradiv za pridelovanje paradižnika, paprike in vinske trte pripravljamo še **predavanje o cepljenju paradižnika**, v okviru celodnevnega dogodka pa še predavanje **Gojenje in bolezni paradižnika**. V okviru dneva odprtih vrat, ki je sicer celodnevni in že tradicionalni spomladanski dogodek v BC Naklo, si boste od 8. do 19. ure lahko ogledali

posvetstvo, se udeležili strokovne razprave **Medovite rastline v mestih**, predavanja **Arboristika kot temeljna tehnika upravljanja zelenih površin v mestih** v okviru projekta **ArborTech Erasmus+**, si ogledali **dendrološki laboratorij in terapevtski vrt**, prisluhnili predstavitvam **raziskovalnih nalog dijakov srednje šole in gimnazije ter študentov višje strokovne šole**, predstavili bomo **šolo jahanja** in pripravili **promocijsko jahanje**. V rastlinjaku pa ponujamo tudi svetovanje in zasadeževanje balkonskih korit. Več o dnevu odprtih vrat in projektu DIGIAGRI lahko preberete na naši spletni strani www.bc-naklo.si.

